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 פיצויים: 

 שאלות:

)צרכן בעל פונקציית תועלת:    (1 ),u x y xy=. 

₪.   8- ל X₪. כעת עלה מחיר מוצר  ₪120 והכנסתו   2  –מחיר שני המוצרים 
 הוצע לתת לצרכן פיצוי שישמור על תועלתו המקורית )פיצוי היקס(.  

 מהו גובה הפיצוי הדרוש?
 

)צרכן בעל פונקציית תועלת:    (2 ), 2u x y x y= + .1 ,  3Py Px=  והכנסת   =

 ₪.  5-ל  X₪. כעת התייקר מחיר מוצר   120הצרכן  
 תועלתו המקורית )פיצוי היקס(.    הוצע לתת לצרכן פיצוי שישמור על

 מהו גובה הפיצוי הדרוש?

 

)צרכן בעל פונקציית תועלת:    (3 ), 2u x y x y= + .1 ,  3Py Px=  והכנסת   =

 X₪. כמה יהיה מוכן הצרכן לשלם עבור הזכות לרכוש את מוצר   120הצרכן  
 ₪?  1במחיר של 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:

1) 120  .₪ 

2) 0. 

 ₪.  60עד  (3
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